
全国まるわかりドリル
中学受験向け

答え

【問1】
（1）パリ　（2）ウ　（3）A：温室効果（ガス）　アルファベット：SDGｓ

【問２】
数字：（第）18（回）　
考え方：1964年から1896年を引くと、68年と求めることができる。
　　　　68年÷４＝17回となるので、１＋17＝18 よって、18回大会と求められる。
【問３】
ロサンゼルス　　

【問４】
（1）TGV　（2）エ　（3）上越（新幹線）　

【問５】
ギリシャ

【問６】
（例）第一次世界大戦や第二次世界大戦の真っ最中だったから。

【問７】
ウ　　

【問８】（1）長野・札幌　（2）リオデジャネイロ

【問９】
北京（ペキン）

（1）オーストラリア 　　  （2）インド　　　 （3）ロシア　　 （4）イタリア 　 （5）ドイツ
（6）スウェーデン 　　　（7）イギリス　　（8）アメリカ　 （9）中国 　　　（10）イギリス、フランス
（11）ベトナム　　　　　（12）南アフリカ共和国
（13）アラブ首長国連邦、イラン、サウジアラビア
（14）カンボジア　　　  （15）ブラジル
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全国まるわかりドリル
中学受験向け

答え

【問1】
Ⅰ　青森県　　Ⅱ　鹿児島県　　Ⅲ　長崎県　

【問2】
秋田県

【問3】
（1）ウ→ア→エ→イ　（2）ユネスコ

【問4】
イ

【問5】
エ

【問6】
リアス（海岸）

【問7】
あ　新青森　　い　新函館北斗　　う　鹿児島中央　　え　武雄　　　お　西九州

【問8】
ウ
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